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Z @ H AATEBPA
EKOQNHEIEIZ

OEMA 1°

Aldl. Av a, p eivan 000 yovieg yia Tig omoieg toyvel ocuva =0, covB#0 Ko
ovv(a + B) # 0 vo anodeifete otu

epa+e
g(p(a + ﬂ) = (P—(Pﬂ )
l-epa-epf
Movaoeg 10
A.2. X pia apBuntikny Tpdodo (o) va ypayete Tov TOTO oL divel TO VIooTtd 6po o,
OV £YEL TPMOTO OPO 0 Kot doPopd @ KaBOS Ko Tov THmo Tov afpoicuarog

TOV V TPOTOV OPWV.
Movaodeg 5

B. Na YopoKTNPIGETE TIG TPOTACELS TOL OKOAOLOOVV, YPAPOVTOS GTO TETPAOLD
o0 TV EVOEIEN Z®wato 1) AdB0G SiTAa, 6TO YPOUUG TTOV. CVTICTOWKEL O KAOE

TPOTACH.
i. ovv60° cuv30? +Mu60°nu30° = ? :

ii.  Tomolvavopo P(x) =(x"+x—1)*""" +x +2 £&ye1 61abepd 6po 3.
n X PO Op

iii. Eav a, f,y eivor dradoyikot 6pot 0mo1acdnmote aplOunTikng Tpoodov,
ToTE 10Y0EL | fo=0ry.

iv. e"=0<nf=x , 6>0.

V. Av a >0 pe a # 1, 101 Y00 omowovcsonmote 0y, 0, > 0 1oydel
1
log, 6 _ log 6, —log, 6,.

loga 92

Movaodeg 10

OEMA 2°
Atveton 10 moAvdvopo P(x)=x'+ax’—x+pf pe a,f€R ko1 10 TOAVOVLLO
O(x)=x"+x-1.

a) Na Bpebovv o, € R av n apBuntikny Tipnq tov P(x) yioo x =-3 givon —8 ko
EXEL TOPAYOVTOL TO X +2 .
Movaodeg 10
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B) Ava=2 kot [=-2,vaPpeite to mnkixo [1(x) ™ daipeong tov P(x) da Tov
O(x) xou va ypayete 1o P(X) pe v TowtdTTO TG EVKAEISELNG dlaipeoTC.

Movaodeg 8
v)  Na Avoete v eiowon P(x)=0(x)—-1.

Movadeg 7
OEMA 3°
A. a) Noa Aocete v eicoon nu2x —J260vx =0 (1).

Movadeg 9

B) No anodeifete 011 01 Aoelg ¢ (1) oto ddoTnua [O,7r] elvan o100y ol
opot apOuNTIKNS TPOOOOL.
Movaodeg 8
3—4ovv2a +ovwvda

B. Noa anodeitete 611 =ep'a Y10 Oheg TIC TIPEG TOV O OV
3+4ovv2a +ovvda

opileton n w6éTTOL .

Movadeg 8
OEMA 4°
, ) In(x-+1)
A. Aivetonn svvapmon o(x) = = Mo x> 1.
nx
i. Novrohoyicete TNV TIUT TG TAPACTACTC
L= (/)(2) : (/)(3) -(/)(4) -1 (/)(63) +2004
Movaodeg 6
ii. Na Mvbein avicwon ¢(x) > go(x2)
Movaodeg 6
B.  Aivetou n oovépton f(x)= ln(ezx —(e+1)e" + e) :
i. ['o woteg Tipéc Tov X, pe x >0 opileTou n cvvaptnon f.
Movaoeg 7
ii. No Abein eéicoon f(Inx)=1In(x—-1) ya kabe x > e
Movadec 6
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